

咸宁日报 崇阳周刊

2020年12月2日 星期三

庚子年十月十八

第0560期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



“云”连线 心连心

海峡两岸文化交流活动聚焦崇阳

本报讯 全媒体记者陶然、黄沚瞻报道：11月26日，咸宁市台资企业协会、武汉大学校友总会、台湾湖北文献社共同举办的海峡两岸王世杰故居文化交流活动在崇阳县举行。

湖北省台办主任李建红、副主任徐元宏，武汉大学副校长吴平，市领导梁细林、杭莺、刘智毅，县领导郑俊华、王艳梅、王崇琳、石峰、蔡耀斌、杜兵、肖帆、张伟龙等出席开幕式。

此次文化交流活动在崇阳县设主会场，台北设分会场，两岸同胞通过“云”连线的方式在线视频通话，进行深入的学术文化交流、宣传推介、参访联谊。

郑俊华致开幕辞时表示，崇阳将一如既往地强化王世杰故居的保护和管理，保护好、宣传好、利用好这个人文平台，将其打造成海峡两岸交流的重要文化名片。希望海峡两岸各界人士，齐心协力、共同参与王世杰故居文化的建设，为促进两岸文化交流贡献力量。

开幕式上，李建红、梁细林共同为湖北省台湾青年实习就业创业辅导中心授牌。

台湾国泰慈善基金会董事长钱复、海峡两岸经贸文化交流协会会长高孔廉等知名人士，两岸文化界、教育界的专家学者，王世杰后人及亲属代表，大



陆台商、台青代表，湖北省、武汉大学以及咸宁市、崇阳县相关部门的人士，武汉大学部分台籍教师和台籍学生应邀参加本次活动。

在亲情中加强互动，在互动中巩固亲情。会后，参加活动的两岸嘉宾赴王世杰故居参观游览，并参加咸宁市文化旅游宣传暨招商引资推介会。同时，深

入浪口温泉小镇、重点企业、教育城、雪艇图书馆、农业基地和美丽村湾、特色小镇，全方位了解崇阳经济社会高质量发展的华丽篇章。

崇阳县扶贫攻坚领导小组2020年第6次会议要求

确保脱贫攻坚质量更高成色更足

本报讯 全媒体记者王勃报道：11月24日，市委常委、崇阳县委书记杭莺主持召开县扶贫攻坚领导小组2020年第6次会议，县委副书记、县长郑俊华出席会议。

会议学习传达了习近平总书记重要讲话精神及省市领导重要讲话精神、有关重要文件精神，听取了崇阳县2020年脱贫攻坚“国考”迎检工作、全县扶贫干部工作作风督查、全县“百日冲刺”交叉检查等工作情况汇报。

杭莺要求，全县上下要认真贯彻落

实习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，切实提高政治站位和思想认识，从讲政治的高度深刻认识、高度重视脱贫攻坚工作，坚决落实党中央关于打赢脱贫攻坚战的决策部署，担起政治责任，带着真情实感，提高工作能力，转变工作作风，更精准、更精细地做好脱贫攻坚各项任务。

杭莺强调，全县各部门、各乡镇要以“遍知、遍访、遍查、遍改”为抓手，对脱贫攻坚各项工作进行再检查、再整改、再巩固、再提升。遍知，就是相关人

员对相关政策、考核要求都要做到应知

尽知、应晓尽晓；遍访，就是遍访帮扶单位，遍访贫困村、贫困户，确保扶贫责任、扶贫措施、扶贫政策落实到位，没有疏漏；遍查，就是对凡是国家政策要求、群众要求、工作要求的事项，都再检查一遍，查漏补缺，形成闭环；遍改，就是对知、访、查等环节发现的问题做到必记、必报、必改、必结，做问题的终结者。要切实转变工作作风，做到问题得到彻底解决、过程清晰明了、结果明确无误，确保全县脱贫攻坚各项工作质量更高、成色更足，以“百分之百到位、百分之百可靠”的工作实效迎接国

家考核。

郑俊华要求，全县各级各部门要把2020年脱贫攻坚“国考”迎检工作作为当前最重要的一项政治任务，全力以赴做好各项工作。要在政策落实、信息动态等方面做到底数清情况明；要坚持问题导向，围绕重点问题整改，深入查缺补漏，补齐工作短板，并做到举一反三；要做到责任上肩，把“国考”迎检各项工

作抓紧抓实抓落地。

县领导程冰野、王艳梅、毛崇谋、王良永、石峰、蔡耀斌、谭正林、石磊、庞咏、黄齐飞出席会议。

崇阳召开全年经济运行调度会要求

紧盯目标任务 着力补齐短板

本报讯 全媒体记者甘源、实习生陈超报道：11月24日，崇阳县召开2020年全年经济运行调度会，分析1—10月经济运行情况及全年预测情况、工作中存在的问题，安排部署下一步工作。县委副书记、县长郑俊华出席会议，县常委、常务副县长毛崇谋主持会议。

会上，相关部门汇报了全县经济运

行、小康监测指标、主要经济指标完成情况和下步工作重点。

1—10月，全县完成生产总值103.65亿元，按现价来看已经恢复至同期水平；规上工业增加值累计下降6.5%，全市排名第2；1—8月，全县进出口总额全市排名第一，其中外贸出口全市排名第一。

郑俊华指出，前三季度全县经济发

展持续复苏回暖，但同时也存在一些问题，各部门要有全局观念和大局意识，紧盯各项指标，着力补齐短板。

郑俊华要求，各部门要通力合作，把握各季度GDP核算的时间节点，扎实推进各项经济指标由负转正。要主动作为，把项目考评工作常抓在手，加强部门之间的协调沟通，做到方向明确，目标一

致，确保全县四季度在全市项目建设考核中取得更好成绩。要制定详细计划，围绕全年目标，积极谋划各项工作，全面发力争创优，围绕小康监测、县域经济考核做好基础工作，为各项经济考评提供强有力支撑。

县领导刘秋芬、黄齐飞、张伟龙、周国香出席会议。

崇阳集中督办人大建议和政协提案

情况。

王艳梅要求，要认真领会省委人大工作会议精神，明确办理职责，进一步落实好《关于进一步加强人大工作和建设的决定》；要强化单位主要负责人牵头办理责任制，做到主动部署、主动协调、主动征求代表意见，确保如期办结；要通过办理议案建议解决实际问题，确保办理质量，不断提升议案的办结率和

代表的满意度。

王崇琳认为，各位代表、委员建议、提案提得精准、实在，凝聚了代表和委员的心血和智慧。县委、县政府高度重视，各部门在办理工作中认识上有高度，措施上有力度，落实上有进度。王崇琳要求，下一步，各部门要加快建议、提案的办理进度，提高办理成效，确保高质量、高水平办好每一件建议、提案。

毛崇谋强调，各承办单位要进一步提高站位，明确任务，狠抓落实，确保建议、提案及时办理到位，切实提高办理质量和水平；要加强督办，举一反三，对代表和委员提出的意见建议进行系统梳理，由点及面，全面检视；要加强沟通，做好答复，主办单位要认真负责，协办单位要积极配合，给代表和委员以及全县人民群众一个满意的答复。

崇阳推行日常监督“32125工作法”

位党组（党委）主要负责人、分管同志、联络员参加了崇阳县纪委监委组织召开的落实党风廉政建设主体责任暨“32125”监督工作推进会议。

“听了日常监督‘32125工作法’和相关党内法规文件的衔接关系解读，让我们对党内监督工作有了进一步的认识，为我们开展监督的再监督工作，发挥派出机构探头作用提供了指引。”崇阳县纪委监委派出第三纪检监察组万一玲说道。

“一要高度重视，明‘责’到位。二

要督责压责，定‘责’到位。三要真抓实干，履‘责’到位……”会上，县纪委监委创新推行日常监督“32125”工作法，由县纪委监委主要负责人带队“送教上门”，加强调研走访和对相关部门的督促指导，共发现问题73个，共追责问责145人，其中党纪政务处分3人，已销号整改59个问题，剩余问题限期销号。

为做实做细日常监督，崇阳县纪委监委创新推行日常监督“32125”工作法，由县纪委监委主要负责人带队“送教上门”，加强调研走访和对相关部门的督促指导，共发现问题73个，共追责问责145人，其中党纪政务处分3人，已销号整改59个问题，剩余问题限期销号。

走进纪委监委

为进一步压实全面从严治党党风廉政建设、党内监督主体责任，推动县直各单位党组（党委）抓日常监督工作抓细抓实抓出成效，做好抓早抓小防微杜渐，11月25日下午，全县近300名党

云南援崇医疗队员再聚崇阳

“天使”归来

作品令人啧啧称奇：自然、古堰湾的自然风光令人目不暇接，流连忘返。最后，云南援咸医疗队代表团一行来到了曾经战斗过的地方——崇阳县人民医院，与昔日并肩作战的战友们合影留念。

8个月的光景转瞬即逝，昨日离别时的场景还历历在目，看着生机勃勃的崇阳大地，队员们纷纷表示，那时付出的汗水和泪水都是值得的、是幸福的、更是骄傲的，祝福崇阳的明天更美好，也衷心地祝愿第二故乡的人民永远健康、幸福、快乐。

云南援崇医疗队队员、云南省昆明医科大学第二附属医院主管药师曾海萍高兴地说，今天回到崇阳，心情无比的激动，看到崇阳风景更美，看到百姓安居乐业，这就是当时来援崇时的一个初心和使命。在此，也代表三十名援崇的云南医疗队员，向崇阳的亲人们发出邀请，春暖花开之时，大美云南欢迎您。

杭莺赴石城镇长坪村现场办公

化解群众安全饮水难题

本报讯 全媒体记者黄沚瞻报道：11月24日，市委常委、崇阳县委书记杭莺“带案下访”，深入到石城镇长坪村现场办公，面对面倾听诉求、讲解政策、疏导情绪，化解处理信访积案。

杭莺一行来到长坪村水源地和群众家中，详细了解他们日常用水量、水质以及农村饮水安全等情况。

杭莺指出，农村饮水安全是实现“两不愁三保障”脱贫目标的重要内容，事关民生福祉。各级各相关部门要多深入基层，切实提高对农村饮水安全重要性的认识，因地制宜，科学

施策，健全完善长效管护机制，加快推进农村饮水安全巩固提升工程，确保群众吃上放心水、健康水。

杭莺要求，各级各相关部门要着力服务和改善民生，全力以赴“保基本民生”，全力做好脱贫攻坚和矛盾排查化解工作。围绕长坪村群众反映的问题，聚焦农村饮水安全等薄弱环节，加强管理，明确责任，强化水源安全和供水保障，着力解决群众的操心事、烦心事，以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民。

县领导石峰、刘秋霞参加活动。

崇阳举行创文公益晚会

助力文明城市创建

本报讯 通讯员汪启光报道：合着新时代的节拍，踏着奋进的鼓点，崇阳县创文公益晚会于11月30日在天城镇香山社区落下帷幕。市市委常委、崇阳县委书记杭莺，县委副书记、县长郑俊华与观众一起分享创文的喜悦与欢乐。

晚会上，情景剧惟妙惟肖，舞蹈婀娜妩媚，小品掌声如潮。《一宝相亲》的小品通过讲个人卫生与不讲公共卫生、爱情与亲情、公益服务与方便利己的矛盾交织与冲突，把一对青年男女的甜蜜约会变成了意外的别离，凸显了讲个人修养从点滴做起，热爱公益事业人心向善才能收获幸福爱情的主题。

晚会现场的知识问答同样扣人心弦。县长郑俊华给全

县人民写了一封创文的公开信中“要求市民做到哪四讲？”志愿服务逐渐成了新时代人们的一种价值取向；“志愿服务精神是什么？”……观众一个个举手抢答，台上台下一起互动，其乐融融，把晚会一次又一次推向高潮。

崇阳县在创建全国文明城市中的紧锣密鼓声中，为激发市民的参与热情，提高市民的文明素养，在城区社区共举办11场创文公益晚会。这些晚会由中共崇阳县宣传部、县文明办等6家单位联合举办。每场晚会主题鲜明，送精美的创文大餐，为创文加油鼓劲。一时“垃圾不落地，崇阳更美丽”成了崇阳城区最为响亮的一句公益广告词。

崇阳召开人大代表政协委员座谈会

为“十四五”规划建言献策

本报讯 全媒体记者王勃报道：近日，崇阳县召开人大代表、政协委员座谈会，就进一步做好崇阳“十四五”规划编制，向县人大代表、政协委员征求意见建议。县领导程冰野、王艳梅、王崇琳、毛崇谋、周协光、姜崇俊参加座谈会。

会上，14位县人大代表、政协委员纷纷结合各自工作实际，从生态文明、环境保护、营商环境、产业发展、民生保障、教育医疗等方面，对崇阳县“十四五”规

划编制提出意见和建议。大家纷纷表示，崇阳县制定“十四五”规划，思路清晰、目标明确、路径科学，对崇阳未来高质量发展具有重要指导意义。

会议认为，各位代表和委员的意见建议很有价值和见地，将认真研究梳理各代表和委员的意见建议，吸纳到县“十四五”规划编制更有针对性，确保“十四五”规划编制顺应群众意愿、符合群众所思所盼。

云南援崇医疗队员再聚崇阳

“天使”归来 畅叙情谊

本报讯 全媒体记者张敬报道：11月26日，在阔别8个月之后，云南援咸医疗队部分队员再次回到了他们曾经战斗过的地方——崇阳县人民医院，领略崇阳美景，再叙战友情谊。

2020年年初，一场始料未及的新冠肺炎疫情为神州大地蒙上了一层阴霾。在疫情最关键的时刻，远在千里之外的云南援咸医疗队队员们白衣执甲奔赴咸宁，与崇阳县医务人员并肩作战，取得了疫情防控阻击战的最终胜利。

上午9时许，载有云南援咸医疗队队员的车辆驶入崇阳，40多位特警战士以整齐的军礼向最美的白衣天使们致敬，当久违的亲人再次重逢，一束束鲜花、一个个拥抱、一句句问候……驱走了冬日的寒冷，温暖了每个人的心头。

在王世杰故居，一张张泛黄的老照片、一段段生动的往事，吸引了队员们驻足聆听；在大市村，老石匠们一件件精美的石雕

作品令人啧啧称奇：自然、古堰湾的自然风光令人目不暇接，流连忘返。最后，云南援咸医疗队代表团一行来到了曾经战斗过的地方——崇阳县人民医院，与昔日并肩作战的战友们合影留念。

8个月的光景转瞬即逝，昨日离别时的场景还历历在目，看着生机勃勃的崇阳大地，队员们纷纷表示，那时付出的汗水和泪水都是值得的、是幸福的、更是骄傲的，祝福崇阳的明天更美好，也衷心地祝愿第二故乡的人民永远健康、幸福、快乐。